

# ANDADOR KMINA PRO

## KMINA PRO ROLLATOR



### MANUAL DEL USUARIO

### OWNER'S MANUAL

# KMINA

REFERENCIA / CODE	
NEGRO / BLACK	KMINA_A_N
AZUL / BLUE	KMINA_A_A

CE

## ANDADOR KMINA PRO

Un andador permite transferir una mayor proporción del peso del usuario a través de los brazos en comparación con un bastón. Esta redistribución de peso de las piernas a los brazos puede ayudar a reducir el dolor en las piernas y favorecer la movilidad.

El Andador KMINA PRO ha sido diseñado para ser ligero, elegante y fácil de usar por casa. Está fabricado con tubos de aluminio y cuatro sólidas ruedas. Además, lleva incorporada una cesta, una bandeja, un manillar de un solo eje ajustable a la altura y un cómodo sistema de frenos. Se puede plegar fácilmente para su almacenaje o transporte. Puede ser utilizado por personas con poco equilibrio y/o piernas débiles, y por personas que han perdido la movilidad en una mano.

Antes de utilizar su nuevo Andador KMINA, es esencial que lea y se familiarice completamente con las instrucciones de uso.

## PARTES DEL ANDADOR



## CARACTERÍSTICAS

PROFUNDIDAD	ANCHURA	ALTURA (5 niveles)	DIMENSIÓN PLEGADO
66 cm	54 cm	83.5-94.5cm	54x26x102 cm
			
LARGO BANDEJA	ANCHO BANDEJA	ALTURA BANDEJA (respecto al suelo)	TAMAÑO DE RUEDA
29 cm	39 cm	68 cm	17,75 cm
CARGA MÁXIMA BANDEJA	CARGA MÁXIMA CESTA	PESO MÁXIMO USUARIO	PESO ANDADOR
5 kg	5 kg	100 kg	5,5 kg

## ABRIR Y PLEGAR EL ANDADOR

Retire todo el embalaje y examine todas las piezas en busca de signos de daños durante el envío. No use el andador si está dañado o le faltan piezas.

### ABRIR

- Abra completamente el andador, empuje hacia abajo el marco de la bandeja y el manillar para fijarlo en su posición. El andador estará abierto por completo al sonar un *clic*.
- Para asegurarse de que está completamente abierto, sostenga el manillar con una mano y presione la bandeja con la otra mano.



### PLEGAR

- Presione el botón amarillo debajo de la cesta.
- Empuje las patas traseras hacia las patas delanteras para doblar la estructura.



## AJUSTAR LA ALTURA DEL MANILLAR

- El manillar tienen cinco regulaciones cada 35 mm.
- Para ajustar la altura correcta:
  1. Colóquese erguido junto al andador, con los hombros relajados y los brazos ligeramente colocados a 15°.
  2. Ajuste la altura para que quede al nivel de sus muñecas utilizando el clip de seguridad rojo.



## AJUSTE Y USO DE LA BANDEJA

- La bandeja se coloca sobre la cesta de forma sencilla.
- Antes de su uso, asegúrese de que está firmemente colocada y no excede la carga máxima de 5 kg.



## USO DEL SISTEMA DE FRENOS

### BLOQUEO

Agarre el manillar y presione el bloqueo de freno rojo hacia abajo para bloquear el andador. Estará correctamente bloqueado al escuchar un *clic*.

### DESBLOQUEO

Presione hacia arriba el bloqueo de freno rojo para desbloquear. Estará desbloqueado correctamente cuando escuche un *clic*.



## AJUSTAR LA PRESIÓN DE LOS FRENOS

- Si le cuesta utilizar los frenos, puede ajustar la presión reduciendo la tensión del resorte sobre la zapata de freno.

- La presión de los frenos se puede ajustar girando la tuerca de ajuste, ubicada en la parte superior de la zapata de freno, en la rueda trasera.

1. Girando la tuerca hacia la izquierda aumentará la presión para frenar.
2. Al girar la tuerca en el sentido de las agujas del reloj disminuye la presión necesaria para frenar.

- Tenga en cuenta que si reduce demasiado la presión, los frenos perderán efectividad.



## PRECAUCIONES

- Este es un dispositivo para caminar que mejora la capacidad restringida de desplazarse por interiores y exteriores.
- Asegúrese de que el andador está completamente abierto y en la posición correcta antes de su uso.
- Asegúrese de que la empuñadura está bien ajustada a la altura correcta. Compruebe la estabilidad del andador antes de utilizarlo.
- Pruebe el mecanismo de freno antes de usarlo. Cuando las ruedas están bloqueadas, la pastilla de freno debe evitar que las ruedas giren. Si las ruedas giran mientras los frenos están bloqueados, vuelva a consultar cómo ajustar la presión del freno. Cuando se sueltan los frenos, las ruedas deben girar libremente.
- Este andador es solo una ayuda para caminar y no debe usarse como un dispositivo de transporte. No se siente sobre él.
- Úselo solo en superficies uniformes, nunca en una pendiente o terreno irregular.
- No deje desatendido el andador sin bloquear los frenos.
- No se detenga o gire en una rampa o pendiente.
- No haga giros bruscos.
- Use la bandeja solo para objetos pequeños, ligeros, no puntiagudos ni calientes. No exceda la carga máxima: 5 kg.
- Use la cesta solo para transportar objetos sin superar la carga máxima: 5 kg.
- No exceda el peso máximo del usuario: 100 kg.
- No exponga el producto a temperaturas superiores a 40°C durante tiempo prolongado; de lo contrario los tubos de aluminio se calentarán y podrían provocar quemaduras.

**CUIDADOS Y MANTENIMIENTO**

1. Inspeccione el andador antes de cada uso para asegurarse de que no hay daños ni desgaste excesivo.

**Antes del uso, compruebe que:**

- Los frenos funcionan correctamente.
- La empuñadura no está suelta ni dañada.
- Los cables de freno no están dañados.
- Las ruedas están colocadas firmemente en su lugar y no están dañadas o excesivamente gastadas.
- La estructura no está rajada o abollada.
- El andador es seguro y estable; y todas las fijaciones y accesorios están ajustados y seguros.

Si encuentra algún signo de desgaste o daño en su andador, NO LO USE.

2. Compruebe que todas las ruedas y partes plegables se mueven correctamente y no hay acumulación de desechos alrededor del eje.

3. Mantenga limpio su andador utilizando un paño húmedo. No use materiales de limpieza abrasivos.

4. Utilice solo piezas originales suministradas por KMINA o algún distribuidor autorizado.

**GARANTÍA**

KMINA garantiza que este andador está libre de defectos. La garantía permanecerá vigente durante 2 años desde la fecha de compra original del consumidor. La garantía no se extiende a piezas expuestas a un desgaste natural que requieran un reemplazo periódico, como frenos, ruedas, empuñaduras y bolsas.

**Esta garantía no cubre:**

- Piezas de repuesto suministradas por cualquiera que no sea KMINA o el distribuidor autorizado.
- Cualquier fallo de la unidad durante el período de garantía que no sea causado por un defecto del material o la mano de obra o si el fallo es causado por un mal uso.
- KMINA no es responsable de daños accidentales o daños a la propiedad.
- En caso de devolución, embale adecuadamente el andador preferiblemente en su embalaje original, de lo contrario KMINA no será responsable de posibles daños causados durante el envío.
- Esto no afecta sus derechos legales.
- Conserve estas instrucciones para referencias futuras.

**RECICLADO**

De acuerdo con las recomendaciones del fabricante este producto es adecuado para su reciclaje.



**IMPROVING MOBILITY DEVELOPMENT SL.**



Carrer dels Llanterners 37, Pol. Ind. Els Mollons, 46970 Alaquàs, Valencia, ESPAÑA



admin@kmina.es



www.kmina.es



+34 960 046 322

## KMINA PRO ROLLATOR

A Rollator can transfer a larger proportion of the user's weight through the arms when compared to a walking stick. This weight re-distribution from legs to arms can help reduce leg pain and aid mobility.

The KMINA PRO Rollator is lightweight, smart and easy to use. Designed to be a durable walker it is manufactured from painted aluminium tubing with four solid tyre wheels. It incorporates a storage bag, locking brakes and a tray. It also has height adjustable handles and can be folded for storage or transportation. This rollator can be used by those with poor balance and / or weak legs, and by people who have lost mobility in one hand.

Before using your new KMINA Rollator, it is essential that you read and fully familiarise yourself with the instructions for use.

## PARTS OF WALKING DEVICE



## SPECIFICATIONS

OVERALL DEPTH	OVERALL WIDTH	OVERALL HEIGHT (5 Increments)	FOLDING DIMENSION
66 cm	54 cm	83.5-94.5cm	54x26x102 cm
			
TRAY DEPTH	TRAY WIDTH	TRAY HEIGHT	WHEEL SIZE
29 cm	39 cm	68 cm	17,75 cm
TRAY MAX LOAD	BAG MAX LOAD	MAX USER WEIGHT	ROLLATOR WEIGHT
5 kg	5 kg	100 kg	5,5 kg

## OPENING/FOLDING THE ROLLATOR

Remove all packaging and examine all parts for signs of shipping damage. Do not use the rollator if it is damaged or any parts are missing.

### OPENING

- Open the Rollator frame fully, push down on the tray frame and handle to lock in position. The rollator is completely opened with a clear *click*.
- To ensure it is fully open, support the handle with one hand and press down on the tray with the other hand.



### FOLDING

- Depress frame release yellow button.
- Then push rear legs towards front legs to fold the frame.



## SETTING THE HANDLE HEIGHT

- The handles have five settings at 35 mm intervals.
- To determine the correct height of the handle:
  1. Stand straight behind the rollator with your shoulder relaxed and arms slightly bent at 15°.
  2. Set the handle height to be level with your wrists using the securing red clip.



## FITTING AND USING THE TRAY

- The tray simply sits on the frame above the bag.
- Ensure that the tray is firmly in place before use and do not exceed the maximum load of 5kg.



## HAND BRAKE OPERATION

### LOCK

Grasp both handles and press on the red brake lock to lock the rollator. It is correctly locked with a clear *click*.

### UNLOCK

Press on the red brake lock to unlock. It is correctly unlocked with a clear *click*.



## ADJUSTING THE BRAKE PRESSURE

- If the brakes are too hard to apply, the pressure can be adjusted by reducing the tension in the spring above the brake shoe.

- The pressure needed to brake can be adjusted by turning the brake adjustment located at the top of the brake shoe on the inside of the frame.

1. Turning the knob anti-clockwise increases the pressure needed to brake by moving the brake shoe nearer the wheel and compressing the spring.
2. Turning the knob clockwise decreases the pressure need to brake.



- Be aware that brakes adjusted to give light pressure will be less effective at preventing rear wheel movement under load.

## SAFETY PRECAUTIONS

- This is a walking device for compensation and improvement respectively of restricted ability of walking.
- This rollator can be used indoors and outdoors.
- Ensure the Rollator is fully open and secured in the correct position before use.
- Ensure the handle is set to the correct height and fully secured. Test the Rollator for stability before applying full weight to the handles.
- Test the brake mechanism before use. When the wheels are locked, the brake pad should prevent the wheels from turning. If the wheels turn while the brakes are locked, refer to adjusting the brake pressure section. When the brakes are released, the wheels should turn freely.
- The Rollator is a walking aid only and should not be used as a transportation device. Do not allow to sit on the Rollator.
- Use only on even and solid surfaces, never on an incline or uneven ground.
- Do not leave the Rollator unattended without locking the brakes.
- Do not stop, turn or reverse on a ramp or incline.
- Do not make sharp turns.
- Use tray only for small, light, but not for pointed or hot objects. Do not exceed the maximum load: 5 kg.
- Use basket only for transport of objects and do not exceed the maximum load: 5 kg.
- Do not exceed the maximum user weight: 100 kg.
- Do not expose the product to temperatures above 40°C for a long time, otherwise the aluminum tubes cover heat, which could lead to burns.



## CARE AND MAINTENANCE

1. The Rollator should be inspected before each use to ensure it is free from damage and excessive wear.

**Before use check that:**

- The brakes are opening effectively.
- The hand grips are not loose or damaged in any way.
- The brake cables are not damaged in any way.
- The wheels are securely in place and are not damaged or excessively worn.
- The frame is not cracked or dented.
- The frame is secure, stable and all fixings and fittings are tight and secure.

If you do find wear or damage to your Rollator, DO NOT USE.

2. Check that all wheels and folding parts move freely and that there is no build-up of debris around the axle.
3. Keep the Rollator clean by wiping with a damp cloth on regular basis. Do not use abrasive cleaning materials.
4. If required, only use genuine parts supplied by KMINA or an approved stockist.

## WARRANTY

KMINA warrants that the Rollator is free from defects in material and workmanship. The warranty shall remain in effect for 2 years from the date of original consumer purchase. The warranty does not extend to parts that are exposed to natural wear and tear that will require periodic replacement such as brakes, wheels, handgrips and bags.

**This warranty does not cover the following:**

- Replacement parts supplied by anyone other than KMINA or the stockist.
- Any failure of the unit during the warranty period if the failure is not caused by defect in material or workmanship or if the failure is caused by unreasonable use.
- KMINA is not liable for incidental or consequential injury or damage property.
- Should it be necessary to return the rollator, it is essential that it is adequately packed to protect it in transit, preferably in its original packaging, otherwise KMINA cannot accept any responsibility for transit damage to the unit.
- This does not affect your statutory rights.
- Please retain these instructions for future reference.

## REPROCESSING

The product is suitable for reprocessing in line with manufacturer's recommendations.



### IMPROVING MOBILITY DEVELOPMENT SL.



Carrer dels Llanterners 37, Pol. Ind. Els Mollons, 46970 Alaquàs, Valencia, SPAIN



admin@kmina.es



www.kmina.es/en



+34 960 046 322





**KMINA**

#WalkTheFuture

[www.kmina.es](http://www.kmina.es)  
[admin@kmina.es](mailto:admin@kmina.es)

[www.kmina.es/en](http://www.kmina.es/en)  
[admin@kmina.es](mailto:admin@kmina.es)